

Не единая Россия: в новосибирском партийном отделении «развод и раздел имущества»

«А товарищ Берия вышел из доверия, а товарищ Маленков надавал ему пинков», – эта частушка была невероятно популярна в народе в начале 50-х годов прошлого века. Губернатор Новосибирской области и по совместительству глава реготделения «Единой России» Андрей Травников тоже вышел из доверия. Не у всех, конечно, но часть депутатов, как Шариков с Марксом и Энгельсом, не согласны с решением Травникова. Каким именно – подробнее в материале.

Никак диверсия...

Скандал в благородном семействе новосибирских единороссов разразился по причине кандидатуры на пост главы комиссии по наказам избирателей. Андрей Травников назначил на эту должность коммуниста Виктора Стрельникова, поскольку по пакетному соглашению после выборов 2020 года кресло главы было зарезервировано лично губернатором, выступившим гарантом договора. Однако, когда дело дошло до голосования, на сессии горсовета «за» проголосовали только 32 депутата, 21 из которых принадлежат ЕР, включая спикера горсовета Дмитрия Асанцева.

Также в эти 32 депутата, проголосовавших «за», входят семь представителей КПРФ и независимые депутаты Светлана Каверзина*, Антон Картавин**, Ростислав Антонов и Леонид Рыбин. Против проголосовал единоросс Игорь Титаренко. Воздержались представители неформального объединения «Лига эффективности» Степан Сафонкин и Екатерина Шалимова. По некоторым данным, они имеют непосредственное отношение к застройщику и депутату заксобрания Илье Полякову, который, в свою очередь, считается приближенным лицом губернатора Травникова. И этот факт весьма показателен. Не стали голосовать единороссы: Александр Быковский, Инна Ильиных, Анастасия Андронова, Ирина Беспечная, Владислав Люмин, Алексей Михайлов, Евгений Прохоров, Василий Стрекалов, Павел Чернышев и «независимый» вице-спикер Евгений Лебедев. По одной из версий, эти парламентарии находятся под влиянием депутата Госдумы от ЕР Дмитрия Савельева. Что происходит?

«В дружественном союзе ЕР и КПРФ в Новосибирске возникла трещина. У этой трещины есть имя – Александр Бурмистров. Он не стеснялся критиковать провалы градостроительной политики, проблемы в ЖКХ, провальные концессии и, как следствие, – лично губернатора Травникова. Проблему это полюбовно, как это водится между близкими, решили устранить следующим образом: у слишком острого на язык депутата отобрать символический пост главы комиссии по наказам в городском Совете, что быстро и без церемоний провели через сессию большинством от ЕР. Но дальше встал вопрос первоначальных договорённостей двух партий власти. Как оказалось, все важные посты в Совете были поделены ими между собой. На этом базировался мир между медведем и старыми комсомольцами. Но когда партия предложила на пост нового главы комиссии по наказам другого молодого коммуниста, Виктора Стрельникова, его приняли уже не все», – прокомментировал ситуацию Бабру депутат Антон Картавин**.

Он также отметил, что фракции «Единой России», которую традиционно связывают с депутатом Госдумы Савельевым, этот вариант не понравился, и в момент поддержки Стрельникова она просто отказалась голосовать. Голосов тем не менее хватило, в том числе из-за поддержки оппозиции: Стрельников считается вменяемым депутатом, неоднократно голосовавшим в Совете против точечной застройки и не всегда поддерживавшим спорные решения бывшего мэра Анатолия Локтя.

«Доживёт ли союз ЕР и КПРФ до выборов 2025 года при такой явной борьбе под горсоветовским ковром? Пока что формально пакт выполнен, но завтра «Единая Россия» уже может потребовать большего. Например, полной сдачи депутатского мандата Бурмистровым. Готова ли КПРФ лишиться одного из своих лидеров и самого популярного из городских депутатов перед выборами?» – считает Антон Картавин**.



Бардак, да и только

В свою очередь, Бурмистров высказался очень резко относительно ситуации во фракции. При этом он как-то забыл, что его самого, вопреки пакетным договорённостям, сняли с поста главы комиссии по наказам избирателей с легкой руки тех же представителей «Единой России», которых связывают с Савельевым, а потом выдвинули кандидатуру Стрельникова, которая и вызвала такую бурную реакцию в региональном отделении фракции.

«Это, конечно, ваше (единороссов) дело, но обращаю внимание, что при господине [экс-главе генсовета «ЕР» Андрее] Турчаке в «Единой России» такого бардака не было», – сказал Бурмистров на сессии.

Он также заявил, что ни в одном регионе не видел такого бардака, как в Новосибирске, хотя у него большой опыт общественной работы – Бурмистров часто ездит в другие регионы страны. Бурмистров привел в пример жесткий стиль работы экс-губернатора Тюменской области Владимира Якушева, который сейчас занимает должность секретаря генсовета ЕР.

«Уверяю вас, провокаторов, саботажников и диверсантов так или иначеотрегулируют. Не дело, когда десяток депутатов ЕР обесценивают авторитет руководителя партии. Если слово

первого лица стоит непонятно что, то как эта политическая система вообще может существовать? Десяток единокороссов слились и, по сути, проигнорировали своего руководителя», – считает он.

Что дальше? Должность главы комиссии, конечно, больше носит символический смысл, но коммунисты обиделись конкретно. Так что, возможно, в следующей драке за должности при власти «красные» будут выступать еще резче и более конкретно. Бабр следит за развитием ситуации.

*Внесена Минюстом РФ в список иностранных агентов.

**Внесён Минюстом РФ в список иностранных агентов.

Фото: tu.mail.ru, кадр из фильма «Собачье сердце»

Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, СОБЫТИЯ, НОВОСИБИРСК 01.07.2024, 21:38 218 17879

URL: <https://babr24.com/?IDE=261921> Bytes: 5715 / 5506 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)